

2019 暑期学习班活动感想 - 徐桂梅

七月，对我来说从来都只是一个极其普通的月份，尤其从校园毕业后（失去暑假）更是对它毫无期待。太阳热情得让人烦躁，站在一年的中间，没有年初的热忱、没有年终的放松……就总能找出一堆不喜欢它的理由。但这个七月，是特别的！它的风是清爽的，阳光仍是热烈却是温柔的，能让习惯晚睡晚起的我晚睡早起！这都是因为这个地方 - 力行图书馆。是的，我又回到力行图书馆这个大家庭过暑假了，这次还有弟弟妹妹一起！

“夏日学习班”是这次的主题，除了我们几姐弟，还有几位非常善良可爱阳光的“大孩子导师”。比起“老师”这个称呼，孩子们更愿意喊我们哥哥姐姐，的确也是，学生一般是不敢爬老师的背、抱老师的腿的……虽然此次因为准备不足，还有经验尚浅，能教给小朋友们的知识内容不多，但我觉得大家至少是很开心的！除了课本知识，我相信每个人多少都有所获得的。我们给小朋友们分享自己的知识与经验，小朋友们也跟我们分享他们的热情和笑声，不过也有给我们分享麻烦的，可能这也是一种特别的“热情”吧！很棒的是我们都有尽努力地去耐心去回应对方，无论是小朋友还是哥哥姐姐们。

看到图书馆里的大小孩子、小凳子、书桌椅，不由得想到我就是从那小凳子坐到高一点的书桌椅，再到现在站到这黑板前，这一路的成长好奇秒！我们长高了，能懂得《卖炭翁》、《太行路》的字意了，小凳子看起来更小了，图书室的桌椅似乎缩小了，游戏操场原来也不是很大……这一切感觉似乎变了，但其实不然，一切亲切依旧。

附上一张童年的与现在的照片，再跟力行图书馆大家庭道一声：

谢谢您的照顾！

